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«Swjwunwbh Jwlpwwbunipjwb 2009 pywlwah whinwlwh pynptih Qwuhb» Iwjwunwbh
Jwlpwuwtiwnipjwh opklph N1 hwybwdsh 08 pwdGh 02 fudph 05 nwuh «04.UwynipwjhG
thongwnniilbph hpwywlwgnidy épwagpny 33 uthynipph Gwuwpwpnipjwlp Gwhiwnbujwé
hwwwgnidGtph pw2funcdb pun wrwbGdhG shongwnnuilph

Owfuuwjha Spwaghpp Yuwwnwpnn 33 whnwlwh junwdwpdwh dwpdhGGtph L Qnudwpp /hwqup
tawlynipwjhG dhongwnniibtiph wljwlnuiGEpp npwd/
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«UbGowndwl ony dhongwnndlbnh qwaowlbnwnd wfyninph 737 Ugouyhl
13,500.0
hbnnulbnh wunnyhl
wyn pynid”
Ujtp UwlnLyjwbh 4,500.0
Guwn| UglGwyniph 4,500.0
£ppp Lpppnpjwbh 4,500.0
F7-nLd hwiowhwyywlwl wewohl funphpnwdnnnyGbnh Quqowlbnwnid L
7,050.0
wlghwgnid
wyn pynid”
Swpunwpwuwtnbbph dwubwygnipjwdp 2,350.0
hpwdwpwbGbph dwulwygnipjwip 2,350.0
pwOyhpGGph dwulbwygnipjwdp 2,350.0
17 @funnipinLGlbinh wqeuyhl whwnbdhuyh onwnbplnw winwdlGhnh
uygbynpynt GGG IuwywuinwG’ wlwnbdhuyh dnnndlGbphl, ehuinwlwli 6.000.0
UnGpbnwlulbbnhl L gfuinwlwG npnpinbbpnud hpwlwlwgynn hwdunbn e
wpfuunnwGplGbnhl dwulwlgbynt Guuinwlng
cuvuuELe 26,550.0
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